Jlekuisi 11. HeBu3Ha4YeHuH iHTErpaI

Hesusnauenum inmeepanom If(x)dx byukmii f(X) (ma mpomikky X)

HasuBatoTh BUpa3 F(X)+C, ne F(X)— omna 3 mepBicHux ¢ynkmiin f(X), T00TO

F'(x)= f(x) (xe X), C — noBinsHa crana.
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Mpukaaau. O6UYNCINTH HEBU3HAYCHUH THTETpaT
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MeToau iHTerpyBaHHs

1. Be3nocepeone inmezpysanns
besnocepenne 004YMCIICHHS HEBU3HAUCHUX IHTErpalliB IPYHTYETHCS Ha
TOTOXKHMX  TEPETBOPEHHSIX  MiAIHTerpajdbHOi  (QYHKIi Ta  BJIACTHUBOCTAX
HEBU3HAYEHOT'O 1HTETpaja.
Bnacmueocmi neguznauenoco inmeepaina.

1. Cranuii MHO)KHUK MO>KHA BUHECTH 3-T11]] 3HaKa IHTerpaia
[Kf (x)dx =Kk] f (x)dx, k =const, k #0.

2. Iarerpan Bim cymu (pi3Hui) (QYHKIIA JOpiBHIOE CyMi (pi3HUIII)

IHTErpaIiB
J(f.(0) £ £,00)dx =] £ (x)dx £ [ £, (x)dx.
3. Skmio J. f (X)dx=F(x) +C, To mus 6yas-sxux cramux K Ta b (k #0)
I f(kX+b)dX:%F(kX+b)+C.

Mpukaaau. O6UNCIUTH HEBU3HAYCHUH THTETpaT
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2. Memoo 3aminu 3mMinHo¥
OOuncneHHsT HEBU3HAYEHUX IHTErpaliiB  METOJAOM  3aMIHM  3MIHHOI
IPYHTY€EThCS Ha hopMyIi
J (909’ (\)dx=F(g(x)) +C,
ne F(x) - neppicua pynkuis f(X), g'(x) - moxigna pyukiii g(Xx).

[Ipu 3actocyBaHH1 11i€i (GOpMyaH 3pydHO JO HOBOi 3MIHHOI 1, MOKJIABIIH
t=g(x). Posrmamaroun t sk QyHKIIO 3MIHHOT X, 3amuimeMo aud)epeHiran
dt =g'(x)dx. B pesymprari mpuxoguMo 0 IHTErpaja BIIHOCHO 3MIHHOI t:
J. f(t)dt=F(t)+C. TlokmaBmu y mpaBiii uactuHi 1iei piBaoCcTi t=g(X),
ocratouno orpumaemo F(g(x))+C.

OOGuucieHHs1 1HTErpaja METOJAOM 3aMiHM 3MIHHOI 3py4HO OQOPMISATH

HAaCTYIITHUM YNHOM
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Hpuxaaau. OGUUCIUTH THTErpaT
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